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Obrazac 19. 
IZVJEŠĆE STEČAJNOGA UPRAVITELJA O STANJU STEČAJNE MASE U RAZDOBLJU 

OD 28.12.2024.DO 27.03.2025. 
 
Nadležni trgovački sud: BJELOVAR 
Poslovni broj spisa: St-1424/2016 
Dužnik: STEČAJNA MASA IZA ŠPANSKO PROJEKT d.o.o. u stečaju, Osijek,    
              Novogradiška 35 OIB:18025572686 
 
 
I. STANJE STEČAJNE MASE NAKON ZAVRŠNOG ROČIŠTA, ODNOSNO ZAKLJUČENJA 
STEČAJNOGA POSTUPKA 
U odnosu na prethodno izvješće objavljeno na e oglasnoj ploči suda dana 30.12.2024.g. nije 
bilo promjene u upravnom postupku koji se vodi povodom uložene žalbe stečajne mase iza 
Špansko projekt d.o.o. u stečaju na rješenje Hrvatskih voda od 22.11.2023.g.  
Drugostupanjsko tijelo nije dosada postupalo po žalbi. 
Stečajna masa iza Špansko projekt d.o.o. u stečaju imala je saznanja da  su Hrvatske vode, 
kao prvostupanjsko tijelo, u postupku po zahtjevu Urba-Juga d.o.o. u stečaju za  novi obračun 
vodnog doprinosa, smanjenje obveze i povrat preplaćenog vodnog doprinosa dana 
15.01.2025. donijele rješenje, na koju  je od strane Urba-Juga d.o.o. u stečaju, u otvorenom 
roku uložena žalba. 
S obzirom na to da se radi o predmetu s  istim činjeničnim stanjem kao u predmetu žalitelja-
stečajne mase iza Špansko projekt d.o.o. u stečaju, zaključeno  je da je stečajni dužnik  dužan 
i ovlašten očitovati se o utvrđenom činjeničnom stanju. 
Slijedom toga, podneskom žalitelja- stečajne mase iza Špansko projekt d.o.o. u stečaju od 
17.03.2025.g. koji je zaprimljen u Ministarstvu zaštite okoliša i zelene tranzicije, i Hrvatskim 
vodama dana 20.03.2025.g. još jednom ukazano  da se radi o pravima žalitelja i društva Urba 
-Jug d.o.o. u stečaju koje se temelje na istoj činjeničnoj i pravnoj osnovi (članak 6. stavci 9. i 
10. Pravilnika o obračunu i naplati vodnoga doprinosa, Narodne novine, broj 107/2014.)  te je  
ujedno predloženo donošenje odluke o spajanju postupka u jedan postupak i istim rješenjem 
odlučivanje o oba zahtjeva ili alternativno usvajanje zahtjeva žalitelja i isplatom zahtijevanog 
iznosa uz pripadajuće zatezne kamate. 
Stanje stečajne mase istovjetno iskazanom  u izvješću za prethodni izvještajni period. 

II. POSTUPANJE SA STEČAJNOM MASOM  
U daljnjem zastupanju stečajne mase biti će nastavljeno poduzimanje raspoloživih radnji u 
postupku opisanom u točki I izvješća. 

III. PRIJEDLOG NAKNADNE DIOBE PREMA ZAVRŠNOM POPISU AKO SE PREOSTALA 
STEČAJNA MASA DIJELI STEČAJNIM VJEROVNICIMA  
Nisu ostvarene pretpostavke za naknadnu diobu. 
 
Osijek, 27.03.2025.                    Stečajna upraviteljica 
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